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SUMY PIERWIASTKÓW RÓWNAŃ

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Poproś ją, aby poczekała chwilę – już prawie skończyłem.
. . . powiedział niemiecki matematyk Gauss, gdy pracował, podczas gdy jego żona umierała

Dopasuj równania do sum ich pierwiastków.
Equations

1 x2 − 1
x − 1 = 05x2 − 2 = 0
x + 3
x − 5 = x + 5

x − 3
x2 − 8x + 15

x − 3 = 3x2 + x − 6
x2 − 2x − 15 = 4−2x2 + 8x − 4 = 0

2 x2 − 1
x − 1 = 05x2 − 2 = 0
x + 3
x − 5 = x + 5

x − 3
x2 − 8x + 15

x − 3 = 3x2 + x − 6
x2 − 2x − 15 = 4−2x2 + 8x − 4 = 0

3 x2 − 1
x − 1 = 05x2 − 2 = 0
x + 3
x − 5 = x + 5

x − 3
x2 − 8x + 15

x − 3 = 3x2 + x − 6
x2 − 2x − 15 = 4−2x2 + 8x − 4 = 0

4 x2 − 1
x − 1 = 05x2 − 2 = 0
x + 3
x − 5 = x + 5

x − 3
x2 − 8x + 15

x − 3 = 3x2 + x − 6
x2 − 2x − 15 = 4−2x2 + 8x − 4 = 0

5 x2 − 1
x − 1 = 05x2 − 2 = 0
x + 3
x − 5 = x + 5

x − 3
x2 − 8x + 15

x − 3 = 3x2 + x − 6
x2 − 2x − 15 = 4−2x2 + 8x − 4 = 0

6 x2 − 1
x − 1 = 05x2 − 2 = 0
x + 3
x − 5 = x + 5

x − 3
x2 − 8x + 15

x − 3 = 3x2 + x − 6
x2 − 2x − 15 = 4−2x2 + 8x − 4 = 0

Suma pierwiastkó

A −10
Równanie nie ma pierwiastków, więc suma
pierwiastków nie istnieje.864

B −10
Równanie nie ma pierwiastków, więc suma
pierwiastków nie istnieje.864

C −10
Równanie nie ma pierwiastków, więc suma
pierwiastków nie istnieje.864

D −10
Równanie nie ma pierwiastków, więc suma
pierwiastków nie istnieje.864

E −10
Równanie nie ma pierwiastków, więc suma
pierwiastków nie istnieje.864

F −10
Równanie nie ma pierwiastków, więc suma
pierwiastków nie istnieje.864



Możesz świętować.Uwaga! Robisz konkurencje
Einsteinowi.

Super! To się nazywa świetna robota!Łatwizna!Wspaniały wynik! Tylko za bardzo nie
świetuj.

Małymi kroczkami do przodu,
następnym razem będzie znakomicie.
Mogłeś być pierwszy, a jesteś drugi.Dobra robota, zasługujesz na ciastko.Prawie ci się udało.Świetnie, ale do Einsteina jeszcze ci

daleko!
Przeciętnie czy nieprzeciętnie?

To zależy od ciebie.
Nie jest źle,ale może być lepiej.Nieźle, ale niektóre obszary

wymagają większej wiedzy.
Każdy popełnia błędy.Momencik, tu są jakieś niedociągnięcia.Zawsze mogło być gorzejUdało ci się, ale jeszcze dużo pracy

przed tobą.
Mam nadzieję,

że nigdy sie nie poddajesz.
Jeszcze trochę i będziesz przeciętny.Nie jesteś przyszłym olimpijczykiem, ale

stać cie na więcej na tym teście.
Większość twoich odpowiedzi to

niewymierna π.
Udawajmy, ze to się nigdy

nie wydarzyło.
Tu już nic nie zmienisz.

Sopróbuj rozwiazać inny test.
To wszystko przez pogodę!Były czasy,

ze i Einstein nie potrafił liczyć do 10.




